
Γραπτές αξιολογήσεις για μαθητές Αγγλικών  
ως πρόσθετη γλώσσα ή διάλεκτο
Πληροφορίες για γονείς και φροντιστές

Αγαπητοί γονείς και φροντιστές,

Λαμβάνετε δύο γραπτές αξιολογήσεις κάθε χρόνο από το σχολείο του παιδιού σας. Οι αξιολογήσεις 
αυτές θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε πώς προχωράει το παιδί σας και πώς υποστηρίζει το 
σχολείο τη μαθησιακή διαδικασία του παιδιού σας. Η αξιολόγηση δείχνει την πρόοδο του παιδιού 
σε όλα τα μαθήματα.

Αξιολογήσεις για όλους τους μαθητές Αγγλικών ως πρόσθετης γλώσσας ή διαλέκτου 
(English as an additional language or dialect (EAL/D))

Αν το παιδί σας μαθαίνει Αγγλικά ως πρόσθετη γλώσσα ή διάλεκτο, η αξιολόγηση θα δείχνει 
την πρόοδο του παιδιού σας στην εκμάθηση Αγγλικών και το επίπεδο επάρκειας γνώσης 
της Αγγλικής. Τα επίπεδα είναι αρχαρίων, ανερχόμενων, αναπτυσσόμενων ή εμπέδωσης. 
Παρακαλούμε ανατρέξτε στην πίσω σελίδα για περιγραφές αυτών των επιπέδων.

Αξιολογήσεις για μαθητές του προγράμματος EAL/D

Αν το παιδί σας συμμετέχει σε ένα πρόγραμμα EAL/D θα λάβει μια πρόσθετη γραπτή αξιολόγηση 
από τον δάσκαλο/τη δασκάλα του EAL/D με πληροφορίες σχετικά με την πρόοδό του στην 
εκμάθηση της Αγγλικής γλώσσας.

Αξιολογήσεις για νεοαφιχθέντες μαθητές EAL/D

Αν το παιδί σας συμμετέχει σε ένα πρόγραμμα EAL/D και φοιτά σε σχολείο της Αυστραλίας 
εδώ και τέσσερα τρίμηνα ή λιγότερο, η γραπτή αξιολόγηση του παιδιού σας θα περιλαμβάνει 
πληροφορίες σχετικά με την πρόοδό του στην εκμάθηση Αγγλικών, καθώς και σχετικά με την 
πρόοδό του σε άλλα μαθήματα που διδάσκεται, με τη μορφή όμως ενός σχολίου αντί βαθμού.

Αξιολογήσεις για νεοαφιχθέντες μαθητές EAL/D σε Κέντρα εντατικής εκμάθησης 
Αγγλικών ή στο Εντατικό Αγγλικό Γυμνάσιο

Αν το παιδί σας είναι εγγεγραμμένο σε ένα Κέντρο εντατικής εκμάθησης Αγγλικών ή στο Εντατικό 
Αγγλικό Γυμνάσιο, θα λάβετε μια γραπτή αξιολόγηση σχετικά με την πρόοδό του όσον αφορά την 
εκμάθηση Αγγλικών. Επιπλέον, η αξιολόγηση θα δείχνει την πρόοδο σε όλα τα μαθήματα που 
διδάσκονται ως προετοιμασία για το γυμνάσιο.
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Επίπεδα επάρκειας γνώσης Αγγλικών

Αρχάριοι

Οι μαθητές στο επίπεδο αρχαρίων ξεκινάνε να μαθαίνουν Αγγλικά. 
Μπορεί να μιλάνε μία ή περισσότερες γλώσσες εκτός των Αγγλικών 
και μπορεί να έχουν ένα αντίστοιχο με την ηλικία τους επίπεδο 
γραπτού λόγου στη μητρική τους γλώσσα. Οι μαθητές αυτοί 
ξεκινάνε να ασχολούνται με απλές γλωσσικές εργασίες από το 
πρόγραμμα σπουδών.

Ανερχόμενοι

Οι μαθητές στο επίπεδο ανερχόμενων έχουν αυξανόμενες γνώσεις 
Αγγλικών. Οι μαθητές αυτοί μιλάνε μία ή περισσότερες γλώσσες 
συμπεριλαμβανομένων των βασικών Αγγλικών, και έχουν αυξανόμενες 
γνώσεις στα γραπτά Αγγλικά. Οι μαθητές αυτοί είναι σε θέση να 
συμμετέχουν σε δραστηριότητες της τάξης και να μαθαίνουν όταν τους 
παρέχεται κατάλληλο γλωσσικό υλικό και πρόσθετος χρόνος για την 
ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων της τάξης.

Αναπτυσσόμενοι

Οι μαθητές στο επίπεδο των αναπτυσσόμενων μιλάνε μία 
ή περισσότερες γλώσσες συμπεριλαμβανομένων των λειτουργικών 
Αγγλικών, και έχουν αναπτυσσόμενες γνώσεις στα γραπτά Αγγλικά. 
Οι μαθητές αυτοί συμμετέχουν ενεργά στην τάξη και τις διαδικασίες του 
σχολείου, και είναι σε θέση να ολοκληρώνουν τα μαθησιακά καθήκοντα 
με ολοένα και αυξανόμενη επιτυχία. Η πρώτη τους γλώσσα συνεχίζει 
να είναι ένα πολύτιμο στήριγμα, ενώ αναπτύσσουν τον έλεγχο της 
γραμματικής των Αγγλικών και χτίζουν το λεξιλόγιό τους.

Εμπέδωση

Οι μαθητές στο επίπεδο της εμπέδωσης μιλάνε μία ή περισσότερες 
γλώσσες συμπεριλαμβανομένων των Αγγλικών και έχουν καλή γνώση 
γραπτών Αγγλικών. Αυτοί οι μαθητές συμμετέχουν ανεξάρτητα στην 
τάξη και τις διαδικασίες του σχολείου, και παρουσιάζουν αυξημένη 
ικανότητα χρήσης των Αγγλικών στη μάθηση με γενική επιτυχία. 
Καταλαβαίνουν και παράγουν προφορικό και γραπτό λόγο για 
διάφορους σκοπούς, αλλά εξακολουθούν να χρειάζονται εστιασμένη 
γλωσσική διδασκαλία και στρατηγικές που υποστηρίζουν τους μαθητές 
EAL/D, καθώς η ακαδημαϊκή γλώσσα των μαθημάτων αυξάνεται.

Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων
Αν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το σχολείο. 
Αν χρειάζεστε διερμηνέα για την επικοινωνία σας με το σχολείο, καλέστε την Τηλεφωνική 
Υπηρεσία Διερμηνέων (TIS) στο 131 450 και ζητήστε διερμηνέα στη γλώσσα σας. Ο διερμηνέας 
θα καλέσει το σχολείο και θα περιμένει στη γραμμή ώστε να βοηθήσει με τη συνομιλία. Δεν θα 
χρεωθείτε γι' αυτήν την υπηρεσία.
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